11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOptiii feHb. [lepeioM MO3BOHOYHMKA - 3TO OYeHb Cepbe3Has Mpu4rHa, 00yCI0BIKUBaloIIas
HeflepKaHUe MOYM U 3PEKTUNIbHYI0 AuchyHKUK0. [IoMoub OUCTaHIIMOHHO He yaacTcs. HyxeH
OCMOTp ypOJIOTa, HEBPOJIOTa ¥ HEUPOXUPYPra, a TakKe 03HaKOMUTHCS C METOOaMU JIEUEHHUS,
KOoTOphle Bam npuMeHsnu. HyKHO MPOBECTH KOMIIJIEKCHOE YPOOUHAMUYEeCKOe UCCIe0BaHue U T.1.
Brnuxaiilee MecTo, TTie 3TO MOTYT cHefnaTh - KpaeBas knuHU4eckas 6onbHUIA B . KpacHogape,
nokTtop IlaBen BanentuHoBUY IIIOpHUKOB. MOXKeTe COCIaThCAd HAa MEHH.



